

МАРКЕТИНГОВІ КОМУНІКАЦІЇ В ІНТЕРНЕТІ ТА СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ

Види контролю та система накопичення балів

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи (тах 60 балів):

Поточний контроль передбачає **теоретичні** завдання у вигляді тестування за пройденим матеріалом у системі Moodle та **практичні** завдання у вигляді практичних робіт.

Тестування складається з запитань таких типів: вибір з відповідності, вибір з множини, вибір «так – ні». Тестування за змістовими модулями 1 та 2 складається з 8 запитань, а за змістовими модулями 3 та 4 – з 7 запитань, кожне питання оцінюється у **1 бал**.

Практична робота має бути оформлена у вигляді звіту, який складається з таких частин: назва практичної роботи; виконання практичної роботи, висновки. Оформлений звіт повинен бути поданий у системі Moodle. Оцінка за практичні роботи складається з двох частин: оцінки за виконання завдань практичної роботи та відповіді на додаткове теоретичне питання за тематикою практичної роботи.

У практичних роботах повне виконання ситуаційного завдання роботи оцінюється у **5 балів**, включаючи **1 бал** за правильну відповідь на теоретичне питання за тематикою практичної роботи.

Підсумкові контрольні заходи (тах 40 балів):

Підсумковий контроль складається з двох частин: теоретичної (**20 балів**) та практичної (**20 балів**).

Теоретична частина – тестування у системі Moodle. Максимальна оцінка, яку студент може отримати під час тестування, складає **20 балів**. Тестування за вивченим матеріалом курсу складається з 20 запитань наступних типів: вибір з відповідності, вибір з множини, вибір "так – ні". За кожну правильну відповідь студент отримує **1 бал**.

Також студент під час екзамену виконує 2 практичних завдання залікової роботи (письмово) Максимальна оцінка, яку студент може отримати за виконання одного практичного завдання, складає **10 балів**. Виконання студентом практичного завдання заліку оцінюються за такою шкалою:

10 балів – завдання виконано без помилок;

9-7 балів – завдання виконано з незначними помилками;

6-4 балів – завдання виконано з помилками (студент розуміє план розв'язання);

3-1 балів – студентом наведено основні положення для виконання завдання, але невірно їх застосовано;

0 балів – завдання не виконано.

Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
Змістовий модуль 1	Вид практичного завдання: практична робота 1	тиждень 1	5%
	Вид практичного завдання: практична робота 2	тиждень 3	5%
	Вид теоретичного завдання: тестування зі змістового модулю 1	тиждень 3	8%
Змістовий модуль 2	Вид практичного завдання: практична робота 3	тиждень 5	5%
	Вид практичного завдання: практична робота 4	тиждень 6	5%
	Вид теоретичного завдання: тестування зі змістового модулю 2	тиждень 6	8%
Змістовий модуль 3	Вид практичного завдання: практична робота 5	тиждень 9	5%
	Вид теоретичного завдання: тестування зі змістового модулю 3	тиждень 9	7%
Змістовий модуль 4	Вид практичного завдання: практична робота 6	тиждень 12	5%
	Вид теоретичного завдання: тестування за темою 6	тиждень 12	7%
Підсумковий контроль (max 40%)		тиждень 13	20%
Підсумкове теоретичне завдання: тести у системі Moodle		тиждень 13	20%
Підсумкове практичне завдання: виконання практичного завдання залікової роботи			100%

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		